魔域-sf

- 1、 魔域 sf 高档的神器: 玩家假如想重铸更高档的神器 , 能够将现在具有的初级神器 炼化为更高档的残损神节, 再搜集足够的神器材料就能够制造高档神器, 可直接越过"血浴神兵"的使命流程。
- 2、 魔域 sf 血浴神兵使命: 玩家在完成神器使命: 血浴神兵使命 , 获得神器图样 、连 戎神节以后, 能够运用日子技术"铸造"直接制造对应等级的神器 。
- 3、 魔域 sf 残损的神节:依据玩家接使命时兵器的等级,奖励对应的神器主材:残损的神节,运用新莽神符可增加对应等级的神节的完好度,当运用足够数量的新莽神符后,残损的神节会会变成连戎神节。
- 4、 魔域 sf 神器的特点: 世间神器皆有魂灵 , 神器炼魂能让神器的魂灵更加强壮 , 神器的特点就会随之提高 。玩家具有 82 级、92 级 、102 级能够通过"神器炼魂"功能提高特点 , 炼魂后神器星级将由之前的 5 星晋级为 6 星, 神器的附加特点将会更加强壮。
- 5、 魔域 sf 离人偶的位置: 乃是桃花岛武技中心,优异的桃花岛弟子,偶身如己身 ,可如臂指使,恍若比翼之人。桃花岛武道多变,对弟子要求很高。不只身法尤为灵动 、姿态更要如行云流水 ,箫剑为兵器隶属安闲洒脱之极。即使在各大门派围攻中仍游才有余,不失精致之意 。 桃花岛门人拿手外功进犯和冰特点,毒特点的进犯。
- 6、 魔域 sf 桃花岛之偶人: 唤之离人 ,取"何物忽灵化 ,暂见别离人"【门派特征】之意。桃花岛弟子皆有壹偶 ,门人寻求与偶的合作 ,千般改变皆在其间操偶之术如分神化物 ,通感:通感是桃花岛门人代代相传的感知技艺 ,若在格物研读时善用此技 ,定能事半功倍。
- "轮回之境:四海之门 序章" 近来频频有猛料曝光。这不,又一个彩蛋曝出——怪异巨龙奥秘侵略荒火古墓。

奥秘异国际行将进入敞开倒计时,传闻只要最敏锐的勇士,才干捕捉来自异国际的线索!

探究全新剧情 荒火古墓隐藏奥秘彩蛋这只散发着幽冥般气味的怪异巨龙似乎预示着新国际和"龙"有关?



而在那里。龙的身边更出现了一处完全陌生的可怖深渊,这种种异象究竟暗示了什么? 原来传说远在创世纪元之前。

诞生了国际之心。但是在创世之神科洛诺斯与灭之神埃德蒙托的战役中,国际之心化为了无数的碎片散落遍地。

并衍生出奇光异彩的异国际。创世神以他手上最大的国际之心碎片,发明了连接万界的 四海之门,并铸就了四海圣剑。

作为指引敞开四海之门的信物。如今亚特大陆的冒险者们在圣剑教堂中,找到了曾属于阿格里斯的四海圣剑。



传说取得四海圣剑认可的勇士,就能像当年的阿格里斯一样拔起它。届时,四海圣剑将 化作四海圣坠指引你前往奥秘的无尽位面。

升龙大陆就是国际之心碎片衍化出的无尽位面之一。无数年来,龙神和蛇神都在争夺升龙大陆主宰权。

最近一次的龙蛇比武中,龙神杀死蛇神,并将最终的力量凝集成龙恩部族秘宝——龙之砂。而现在,不知名的神只复活了吞世巨蛇。